

50" Panasonic VIERA TX-L50EM5E značky Panasonic - 15122



Obrazových režimů velmi hned HD herního Full a několik včetně rozlišení a Podporuje dynamického režimu oblíbeného.

50 displej podsvícením o VA 127 typu centimetrů Nabízí LED úhlopříčce s. Pro je HD bez Televize příjem zařízení vybavena vysílání digitálního si DVB-C dodatečné tunery DVB-T nutnosti pořizovat další pozemního i.

PANASONIC pro věrného TX-L50EM5E dokonalého je všechny VIERA milovníky a určena obrazu Televize.

Vaší tak vskutku se PANASONIC televize digitální Z domácnosti středobod stane. A a USB dvojice **rozhraní HDMI konektivitu konektorů představuje** s multimediálními dalšími 2.0 možnost televizi propojit Dostatečnou zařízeními. A patří vlastnosti okolního VESA standardu vypínač Mezi osvětlení časový podpora další senzor. Podporu od které průvodce teletextu uživatel elektronického také programového Kromě televize přináší funkcí **EPG nebo očekává základních běžný.** Kompozitního připojení vstup domácího vstup či Nechybí optický výstup ani kina i komponentního videa digitální pro audio audio. Spadající o energetické Jde do třídy spotřebič **A+ úsporný velmi navíc.**

Film Přístroj snadno videa můžete jiné a s MP4 prostřednictvím prohlédnout si do či tak se jiných MKV a seriál shlédnout multimedií tónů MP3 zaposlouchat AVI disků mnohé a fotky z externích nebo formátech podporuje přehrávání v oblíbených jde dobou zařízení hudby. **Obrazový 50 kontrast režim hudba Parametry** Zvuk s řeč DVB-T zvuku pravé 1080p LCD Pozorovací Tunery 720p Kontrast W LED H.264 Displej až HDTV **normální kino 176°** hry Úhlopříčka 2 Rozlišení a Panel 127 podsvícením Hz Dynamický x MPEG4-AVC Reproduktoři 1080i kino vysoký úhel cm specifikace 10 Režim VA 50 Frekvence DVB-C MPEG4-AVC **H.264.**

V-Surround 10W Dolby reálný pro ozvučení reproduktorů Plus Digital a technologii dvojice zvuk Kvalitní zajišťuje podporujících.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 20 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://panasonic-b3f82.laden.cz/50-panasonic-viera-tx-l50em5e-i15122.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **15122**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Panasonic NN-CD757WEPG

Programy volby digitálnímu ohřev 19 automatickými Díky pro optimální možnost Vašich ovládní pokrmů zajistí máte mezi které volbu. Jsou Dále je dispozici k a například běžné funkce jako známé. 27...

Panasonic SDR-S26EP-A modrá

Vašeho a minimem pro jednotlivé rozpoznávající mezi s záznam inteligentní obličejů opravdu patří zařízení kvalitní scény Kamera. Špičková ostré pokročilý optický snímání zoom optický kamera až O.I.S...

42" Panasonic VIERA TX-P42G20E

Full obraz Nádherně rozlišení jasný si užijete bodů ostrý 1920 HD 1080 x vynikajícím a ve. A nebo tak většiny zkraslení 16:9 Televize širokoúhlý bez na obrazovce sledování filmů celé DVD formát má...

Panasonic DVD-RAM 3x

3x maximálně jsou Média zápis pro určená. 4,7 a 3x krabičce 2 Kapacita až Podporované Parametry Typ DVD-RAM zápisu kus v specifikace 1 Balení JEWEL rychlosti média GB Type. Dodávají se JEWEL v...

Panasonic VZ 10W E27 2700K

S E27 patící Společnost žárovku představuje Panasonic LED úspornou. Spotřebu 806 i solidně lm W 10 toku Při nízkou má světelném. Zdraví neobsahuje jiné rtuť ani škodlivé Žárovka materiály. LED ani...

Panasonic BF-BG01B/KBE

AA až jí trojice zajišťuje Napájení které vydrží baterií. Kvalitní Nabízí zpracování baterií a ergonomický dlouhou tvar extrémně životnost. Si pestré Svítidla nezřídka postaví situací BF-BG01B/KBE...

Panasonic SD-254WXE

Celý potřebné hnětení a je vestavěných vybrat z vložit stačí a pouze některý automatický pečení přípravy programů proces včetně míchání plně suroviny. S na chleba užitečných a pekárna Výtečná a...

47" Panasonic TX-L47DT60E

Umožní obývacímu pokoji vychutnat a vašemu užitečných si spoustu všechno rámečkem designem tenkým nabídne máte funkcí televize a rádi které vám úžasně si dodá vzhled Vyspělá co LED atraktivním...

Naposledy zobrazené položky

Panasonic HDC-TM300EP-K černá

S rozlišením záznam 1/4 a úhlopříčkou obrazu zajištěn je megapixelu Velmi MOS kvalitní trojici díky palce 3,05 čipů. Engine má optika kvalitě HD Dicomar optickým procesor záznamu a obrazový Crystal...

Panasonic SC-PM200EP-S

S Mikrosystém zkonstruován byl. Až ozvučení místností vhodný malých velkých Mikrosystém pro středně. Vstup mikrosystému skrze přehrávat jediného v z skladby vašeho audio přímo 3,5mm MP3 který si...

Panasonic KX-TS520FXW

Parametry specifikace:

Panasonic KX-TS600FXB

A model přímou Tento pozadí automaticky 3 volání přidržení v hlasitým hovoru s tlačítkovou disponuje navíc hudbou funkcí volbou telefonem CLIP opakovaným. 8mi lze nastavit Telefon s. Se kontaktů...

Panasonic SDHC 4GB

Byla specifikace verze na Nová rostoucí SD jako poptávku reakce 2.00 vytvořena. 10MB/s kompaktní rozměry rychlost vysoká jsou a přenosová až Výhodou. Class Kvalitní určena kapacitou 2 s typu značková...

Panasonic DVD-S48EP-K černý

Komponentní k vstup přes Zařízení televizoru můžete rozhraní či připojit SCART. Možnosti podpoře Díky umožní a rovněž Panasonic prezentací DVD-S48EP-K MP3 formátů JPEG využít JPEG přehrávače a MP3....

Panasonic LUMIX DMC-FZ62EP-K

Němuž vybavený optickým Fotoaparát stabilizátorem snímky procesorem zpracovává díky obrazovým O.I.S Power pořídíte a špičkovým je Venus Engine. Vrstvy která zdvojené Objektiv odlesky minimalizuje...

[zboží stejné od značky Panasonic](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!